

今年首波招聘高峰来了

各地企业开抢明年大学毕业生

11月20日为企业进校园招聘“解禁日”，但今年对于“性急”的企业和毕业生来说，11月20日显然太迟了。昨天上午，南京招聘会云集，常熟市政府组织地方企业组团来宁招聘，南京市光彩事业“万人就业行动”——金秋大型招聘会等，让毕业生深切感受到首波招聘高峰来了。

企业打擦边球 招储备人才

昨天，常熟市政府组织了95家单位来宁举办紧缺专业人才大型交流会，一口气把南京人才大厦的二楼和三楼都包了下来。“我们本来是打算组织60多家单位来的，可是要来的单位越来越多，超过了我们的想象。”常熟市人才服务中心主任王军彪告诉记者，

这次带来了1897个岗位，其中要招毕业生753人，重点招聘机械类、电子类、化工类人才。“本来是想等到11月20日的招聘大集再行动的，可担心到时全省各个地方的企业都来招聘，招聘效果反而不佳。”

“每年有生日礼物”“免费发放夏令、冬令用品”……为了吸引人才，常熟的企业频出“怪”招吸引应聘者。记者在现场看见，江苏隆力奇生物科技股份有限公司要招140人，其中大部分岗位都强调了“储备”二字，“今年各个单位招聘时间似乎都在不断往前提，如果自己晚一步，选才的范围就少一圈，怕好苗子被抢走了，所以我们想先下手把毕业生订走。”该公司副总裁徐晓峰介绍说，下一步他们

还将奔赴各高校以及西安、武汉等地招聘毕业生。

记者了解到，11月南京市将迎来特色专场招聘和外地组团招聘的高潮。现已基本确定，11月15日将举办长安福特马自达发动机专场招聘会，28日浙江海宇也将组团来宁抢人才等。

学生叫好 愿意跟着企业走

一高校就业办负责人说，教育部的“11月20日禁令”已基本失效，今年自9月份起，企业招聘会“变脸”成宣讲会，在“解禁”前纷纷进入各个高校揽才。

对于企业高校“违禁”纳才，各方反应不一。有人表示，如果企业过早进入高校招聘，

会在一定程度上引发学生的浮躁情绪。大学生受影响容易盲从，广撒简历，出现一种求职、解约的怪圈。但有人认为，热闹的校园招聘会，特色的专场招聘会，加上全球金融危机影响逐渐消退、经济企稳向好的背景，似乎传递着这样一种信号——2010届大学生就业形势比较乐观。

南京工业大学的应届生小黄表示，现在就业是压倒一切的事情，他和周围的同学都选择跟着企业的节奏走。“企业提前招聘对我们也有好处，录用了可以去企业参加见习，如果不合适还来得及二次选择，另外，这场专场招聘会和校园宣讲会，针对性较强，将大大节省大学生的求职成本。”

快报记者 项风华



社保账单要及时核对

昨天上午，南京市、区劳动和社会保障局在全市设9个点同时开展社会保险宣传咨询活动（见上图），记者现场发现，社会保险参保缴费、中断人员续保，以及养老、医疗、失业、工伤等保险待遇支付等问题，成为老百姓关心的热点。

据了解，每年一度的社会保险个人账户清单发放工作已经开始。今年劳动保障部门推出电子账单，确保市区150万单位参保职工和灵活就业人员都能查询到个人账户清单内

容。工作人员介绍说，要知道单位给自己缴纳的社会保险费是否缴够了？职工可以用一个简单的办法算一算。比如：某职工某月工资条上养老保险费个人缴纳了160元，按照养老保险个人缴纳工资总额的8%来计算，该职工的缴费基数为160÷8%，算出是2000元。如果该职工去年每月的平均工资超过了2000元，则证明该单位没有以实际工资作为基数进行缴费，少缴了。

快报记者 项风华 文/摄

找工作不再像去年那么难

旅游、证券等招聘计划猛增，外贸行业仍低迷

用人需求量大大增加，给出的薪酬待遇噌噌上涨。昨天，“2009千家企业进高校系列招聘活动”在南京大学展开，与此同时，江苏经贸职业技术学院也举办了今年首场大型校园招聘活动。从两场招聘会的现场反馈信息来看，今年毕业生的就业形势比往年好转，酒店管理、旅游、证券等行业开始复苏，招聘计划猛增。不过，外贸行业仍然处于低迷状态，鲜有外贸企业参与招聘。

企业招聘数量增加

昨天，在南京大学招聘的共有80多家用人单位，提供了足足3000多个岗位。“往年这个时候很少有这么大规模招聘的。”拿着简历，南京大学的小刘一溜小跑，兴冲冲地走进了招聘现场。

电子、IT、通讯、金融、化工、医药、机械是昨天招聘会上的重点行业，经历了去年的寒冬后，今年不少企业的招聘量比去年大大增加了。华泰证券城东一家营业部的招聘人员分析，今年的就业形势明显好于去年。去年，金

融危机对金融行业的冲击比较大，但是现在已经开始好转。从他们营业部情况看，客户量增加了三分之一左右。“去年证券业低迷，单位全年只招了20个人左右。而今年至明年上半年，总共要招120人。今年先招40人，等到明年1-9月再招七八十人左右，对应届生的需求量非常大。”这位招聘人员还表示，不过，他也感觉今年的大学生在就业时明显比去年挑剔。虽然一上午已经收了七八十份简历，但是让他们心仪的毕业生还是寥寥。

而世纪证券南京营业部的招聘人员也表示，去年他们招聘50人，今年计划招聘100多人，是去年的两倍。

薪酬待遇噌噌上涨

“月薪1500元。”“转正后，月薪1800左右。”昨天，在江苏经贸职业技术学院举办的大型校园招聘会上，记者发现，今年用人单位开出的用工薪酬普遍上扬。“去年，受到金融危机的冲击，很多企业开出的薪酬都不高。”江苏经贸职业技

术学院学生处副处长周坚强回忆一年前的情景感慨万分，一年前同样的招聘会上，进场的企业开出的实习工资基本上没有突破1000元的，600元、800元的价位都很正常，甚至还有400~500元的。

而今年用人单位给出的待遇就高得多，记者在现场咨询了多家企业，发现大多数用人单位给专科毕业生开出的实习期工资都不低于850元，转正后多半在1200元~1800元左右。

“去年形势不行，公司的正式员工都在减薪，给应届生的工资当然不会高了。”现场一家酒店的招聘人员透露，但今年涨了几百元，一般招聘进来的学生都在1500元左右。而今年毕业生们的心理薪酬待遇也相应提高了一些，江苏经贸职业技术学院文化市场经营与管理专业的秦菲告诉记者，去年可能觉得800元就能接受了，但今年的期望值基本上都在1000元以上。

通讯员 骆宏 快报记者 谢静娴

本月20日有 毕业生招聘大集

快报讯（记者 项风华）11月20日，一年一度的“江苏省暨南京市2010届普通高校应届毕业生公益供需洽谈会”将在南京国际博览中心（南京市江东中路300号）拉开帷幕。前天，南京市毕业生就业指导服务中心副主任季顺祥在做客政府网站时透露，11月20日（星期五）是2010届普通高校本科毕业生专场洽谈会，21日（星期六）是2010届毕业研究生暨高校师资专场洽谈会，目前已经有近400多家单位进行了参会登记，毕业生可以通过江苏省高校毕业生就业网络联盟进行注册登记，然后索取电子入场券。

据介绍，今年单位吸纳高校毕业生的积极性比较强烈，已有不少单位开出了招聘的需求菜单。季顺祥以一名毕业生就业工作者的身份给即将找工作的大学生几点建议，首先给自己画个像，再结合就业市场的需求，正确地确定就业的行业和岗位，其次是注意求职技巧，比如根据应聘的行业和岗位，准备不同特点的简历材料，做个有心人。

孙中山铜像明年5月回迁 新街口还得动刀整容一次

快报讯（记者 孙洁）孙中山铜像的回迁工作虽然今年8月就已经完成了规划公示，回迁方案却迟迟没有出台，它要等到明年5月前后才能回到新街口。如此一来，经历了两条中轴线整治的新街口明年还要动刀整容一次。

国庆后，南京市市政公用局公布中央路中山路中山南路改造方案时，就提出要预留孙中山铜像回迁的广场位置。但记者了解到，在该南北中轴线整治出新过程中，铜像不会回迁。

建设部门给出的原因是：春节前地铁二号线施工围挡才会完全拆除，即使地上施工围挡拆除了，但孙中山铜像要等到地铁二号线地下施工全部结束后才回迁，以避免返工，时间预计要等到明年5月前后。

届时包括新街口广场都将一并改造，但回迁和改造方案都没有出台。记者了解到，就在

中山路汉中路、中央路中山路中山南路这两条中轴线改造的过程中，孙中山铜像的回迁和新街口广场的设计方案已经被提及讨论，讨论中认为，直径8米的花坛不能再减小，不宜再被车辆通行挤占空间。

记者了解到，8月征集的市民意见目前已经被送到市建委，有市民提出要盖一座类似埃菲尔铁塔的铁塔将铜像架空，抬升其高度同时也不影响其交通；也有市民在原来同心圆方案的基础上又加了一些设计。比如将外圈写上罗马数字，做成时钟模样，以显示民国时期中西合璧的特色。

一位城建业内人士表示：按照一般的思路，铜像回迁和主轴线改造应该一起进行，如果铜像必须要等地铁，那主轴线的改造日期是否也应当斟酌一下？按照目前这样的安排，明年年中，新街口地区将在10个月内迎来第三次改造。

教师有偿家教将“一票否决” 南京鼓楼教育打造“师德为首”绩效评价

快报讯（通讯员 鼓教记者 黄艳）记者昨天从鼓楼区教育工作会议上获悉，鼓楼区在南京市已率先兑现义务教育学校绩效工资，同时合理调整了非义务教育学校教师的工资待遇。在提高教师待遇的同时，鼓楼区对教师的考评也将更加严格。特别倡导“师德为首”，严格实施“师德问题一票否决制”，把师德状况作为考核、评职定级、评聘评优、奖惩奖励的重要依据。对教师的绩效考核中明确表示，不得进行有偿家教。

士表示，只有高素质的教师才能培养高素质的学生，因此严格实施“师德问题一票否决制”，把师德状况作为考核、评职定级、评聘评优、奖惩奖励的重要依据。具体来说，如果收到教师搞有偿家教或是体罚学生等有违师德问题的举报，教育部门将了解核实，一旦确认，就根据相关规定进行严惩。在刚刚出台的《南京市鼓楼区教育系统绩效工资考核指导意见》中指出对教师绩效考核重在师德方面，其中一条明确为：不得擅自从事以中小学生对为对象，以文化教学为内容的有偿家教。

iphone昨日亮相苏宁

千余名市民抢先尝“苹果”

昨天上午十点，苏宁南京商贸广场店门前人头攒动，由中国联通、苏宁电器、联通华盛三方共同主办的iphone手机启动仪式在此举行，江苏首位iphone用户登台接受了苏宁和联通两位领导现场颁发的联通iphone证书。

作为一款全球销量已突破2600万部的成功产品，iphone凭借其全面和超前的功能已然成为年轻一族和追求时尚品质生活一族的标志。据悉，苏宁电器作为中国联通在江苏省最重要的合作伙伴，此次拿到了iphone手机在省内的首发权。

国内版iphone 3GS依托

中国联通WCDMA制式的3G网络，结合了许多专门为中国用户设计的功能，包括手机资讯、手机生活、手机音乐、手机邮箱、视频点播、手机书城、手机证券、手机报、手机营业厅等。

自上周苏宁启动iphone上市预售活动的信息发布之后，即引起了广大用户的关注。此次销售的iphone包括iphone 3G 8G版、3GS 16G版、3GS 32G版，裸机价格分别为4999元、5888元和6999元。昨天和今天两天，在苏宁商贸广场店内，除了iphone系列产品的展示之外，还将有一系列的产品体验活动，为消费者提供了一个和“苹果”约会的好机会。

者提供了一个和“苹果”约会的好机会。

在iphone手机首销期间，苏宁和联通联合推出诸多促销政策，如购iphone即送iphone手机硅胶保护套一个，前100名购机用户赠送100元联通充值卡，购机用户可优先选联通186iphone专属号码的AABB靓号，充值300元话费即减免选号费，此项优惠价值1200元。

据悉，从11月开始，市场上将会有数十款WCDMA新款3G手机上市，联通将会与苏宁电器继续开展丰富多样的3G手机促销活动以全面回馈消费者。快报记者 俞婷



10月31日，模特在展示中国版iPhone手机

快报记者 路军 摄